

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Futera** Jméno: **Jakub** Osobní číslo: **503697**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Krizová připravenost vybraných lůžkových zdravotnických zařízení v souvislosti s výskytem vysoce nakažlivé nemoci**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 – 30 bodů)*	30
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 – 20 bodů)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10 bodů)*	6
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 – 40 bodů)*	40
5.	Celkový počet bodů	96

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Co považujete za nejdůležitější krok ze strany státu - Ministerstva zdravotnictví - k zlepšení krizové připravenosti jednotlivých poskytovatelů akutní lůžkové péče?

2. Je ke zlepšení připravenosti poskytovatelů akutní lůžkové péče na řešení epidemie velkého rozsahu nutné provést úpravu či úpravy příslušné legislativy? Pokud ano, tak jaké?

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Autor diplomové práce Krizová připravenost vybraných lůžkových zdravotnických zařízení v souvislosti s výskytem vysoce nakažlivé nemoci Bc. Jakub Futera splnil stanovené cíle diplomové práce: zhodnotit krizovou připravenost vybraných zdravotnických zařízení v souvislosti s výskytem vysoce nakažlivé nemoci.

V teoretické části práce naplnil tento cíl shrnutím platné legislativy v oblasti krizového řízení, prostudováním krizových plánů a dalších souvisejících dokumentů 3 vytipovaných nemocnic, jedné fakultní nemocnice, jedné krajské nemocnice a jedné okresní (městské) nemocnice doplněných o informace od pracovníků krizové připravenosti těchto poskytovatelů akutní lůžkové péče.

K hodnocení krizové připravenosti vybraných poskytovatelů akutní lůžkové léče byla ze zjištěných skutečností z krizové dokumentace provedena SWOT analýza. Ta u každé vybrané nemocnice zhodnotila silné a slabé stránky a příležitosti a hrozby ve vztahu k připravenosti řešit výskyt vysoce nakažlivé nemoci velkého rozsahu.

Tímto hodnocením byla vyvrácena první hypotéza diplomové práce, a to předpoklad, že všechny zkoumané nemocnice mají zpracovány a pravidelně aktualizovány krizové plány pro výskyt epidemie velkého rozsahu z důvodu nezpracování samostatného pandemického plánu ani jiného dokumentu popisujícího postup při epidemii. Ze zkoumaných nemocnic měla tento dokument zpracována pouze fakultní nemocnice. Druhá hypotéza diplomové práce - všechny nemocnice budou mít dostatečnou vybavenost OOPP pro případ náhle vzniklé epidemie - se potvrdila, a to na základě poskytnutých seznamů OOPP i s vyznačením množství kusů. Poslední hypotézou byl předpoklad zajištění adekvátní reakce na výskyt nebezpečné nákazy v areálu fakultní nemocnice. Tato hypotéza byla potvrzena metodou Co se stane, když (What, if...) a poskytnutím pracovního postupu fakultní nemocnice, který podrobně popisuje činnost vedoucí k omezení rizika přenosu vysoce nebezpečné nákazy a který obsahuje i přílohy popisující rozhodovací algoritmy nebo manuál ve formě check-listu, podle kterého postupuje zdravotnický pracovník, který je v prvním kontaktu s nakaženou osobou.

Na základě výsledků teoretické a praktické části diplomové práce autor diskutuje a formuluje možná doporučení ke zlepšení krizové připravenosti zkoumaných nemocnic s ohledem na vypracování krizových plánů, pandemického plánu nebo spolupráce se složkami IZS a FN Bulovka při nácviu scénáře výskytu VNN.

Stanovený cíl diplomové práce a dílčí cíle byly splněny.

Po formální stránce vykazuje diplomová práce, až na drobné nedostatky, velmi slušnou úroveň jazykovou, tak i označení struktury textu. Obsahuje 60 odkazů v textu na adekvátní literární zdroje, 1 vývojový diagram, 12 zpracovaných tabulek a 1 přílohu shrnující zásady oblékání, svlékání a používání OOPP.

Jednoznačným kladem této diplomové práce je její aktuálnost i s ohledem na zkušenosti autora z osobního zapojení do řešení pandemie COVID-19 ve fakultní nemocnici.

Hodnotím práci jako výbornou a doporučuji ji k obhajobě.

Jméno a příjmení: MUDr. Jarmila Rážová, Ph.D.
Organizace: Fakultní nemocnice Motol, vedoucí lékař - epidemiolog
Kontaktní adresa: V Úvalu 84/1 150 06 Praha 5

Podpis:

Datum: